FENGHUA DAILY

令人神往的北京

松岙中心小学301班小记者 尹乐彤

我想去美丽的云南,繁华的上海,迷人的海南 ……但我最想去首都北京。

那里有历史悠久的故宫、连绵不断的万里长城、雄伟壮观的天安门广场和美丽宁静的天坛公园。课堂上,我学习了《邓小平爷爷植树》这篇课文,好想去天坛走一走,看一看邓爷爷亲手栽种的柏树啊!北京不仅风景优美,而且美食不胜枚举,最有名的就是北京烤鸭,它皮酥肉嫩,香脆可口,十分诱人。期待我与北京相约在下个假期! 指导老师 金娟

北京,等我来!

松岙中心小学301班小记者 李依馨

我想走遍祖国的每个角落,它们就像一盒五彩缤纷的糖果,是甜蜜的向往,但我最想去北京。

我想去北京,尝一尝又酥又脆的烤鸭,爬一爬蜿蜒万里的长城,游一游历史悠久的故宫,看一看气势如虹的鸟巢,探一探五彩斑斓的水立方……有多少次我在心里畅想着北京的美好,有多少回我在梦里与北京相遇! 祈祷疫情结束,希望北京平安如初,静等我来。

指导老师 金娟

我的心爱之物

西坞中心小学502班小记者 段世斌

每个人都有自己的心爱之物,有美味可口的菜肴,有可爱的毛绒玩具……我的心爱之物是养了几个月的小鸡。

经过短暂又漫长的21天,期待已久的小鸡终于孵出来了。它们在鸡蛋壳里逐渐成形,最后破壳而出,成为一个个新生命。刚孵出来的小鸡,羽毛湿湿的,过了一会儿,毛就蓬松起来了。小巧的脑袋,水汪汪的眼睛,软绵绵的羽毛,可爱极了!生怕小鸡饿坏,我准时给它们喂食。一开始,我轻轻用手抚摸它们,它们吓得立刻跑掉。慢慢地,我们成为了朋友。不久,小鸡长大了许多,有的长出鲜红的鸡冠,有的长出彩色的尾巴……看那又长又黄的羽毛,可真好看!我喜欢这些可爱的小鸡。

参观保温杯之旅

西坞中心小学502班小记者 李雨旋

那天,在班主任的带领下,我们去参观春辰未来 科技有限公司,据说那里生产保温杯。

我们先到车间参观,一台台全自动数控车床排列整齐,技术人员将编好的程序输入电脑,设备根据电脑程序可以进行自动化生产,再由熟练的工作人员运用专业的仪器,手动进行切削、打磨、钻孔……在喷漆车间,一个个塑料筐里放着各种杯子,有些已经上色。

参观完包装区,我们便来到了成品展示区,"哇!"我忍不住叫出声来。那一个个精致的保温杯摆在架子上,各种各样的图案,令人眼花缭乱,叹为观止。每个成品都集聚着工人们的汗水和心血。这次参观保温杯之旅,不但开阔了我的眼界,增长了知识,还让我越来越敬佩这些劳动者,如果没有他们的辛勤工作,又怎么会有我们现在的美好生活呢?

败不馁

西坞中心小学502班小记者 江宇浩

那天,我早早地来到学校集合,出发去慈溪参加篮球寨。

到了比赛现场,想着我们平日里朝九晚五地练习篮球技巧,现在终于可以大展身手。我作为首发队员,随着裁判一声哨响,把球高高抛起,当球落地时,两队的队员纷纷跳起来争球。只见球落人我的手中,我运球来到篮筐下,对方两名队员迅速将我包夹,我快速把球传给队友,他接到球,一个漂亮的假动作躲过对手,球划出一个优美的弧线落人篮筐中,我们率先得分。对方也毫不示弱,转眼一个漂亮的快攻。随着时间的推移,比赛进入白热化阶段,最终我们被虐得很惨,一个个垂头丧气地走下了赛场。

赛后,老师不断鼓励着我们:失败乃成功之母。 虽然此次比赛失败了,回去好好总结经验,学习别人 的打球技巧,改正自己的缺点,勤加练习,争取下一次 把我们失去的荣誉夺回来。

聪明的"网龟"

武岭小学405班小记者 杨皓栋

我养了一只乌龟,是妈妈在网上购买的,取名叫"网龟"。

它眼睛小,脖子长,最引人注目的是那又圆又硬的 壳,像石头一样。清晨,睡眼惺忪的我看到"网龟"爬来 爬去,好像在说:"我饿了,要吃早饭!"我打开冰箱,倒了 点饲料给它吃。中午,它会午休,美美地睡上一觉。下午,我想它应该"养精蓄锐"够了,于是想给它举办一场 赛跑比赛。只见我在终点处放了一粒饲料。比赛开始!"网龟"见我松开了手,就飞快地跑向终点。第二局,我仍在终点处放了一粒饲料,"赛道"旁放了两粒。它望了望,二话不说来到"赛道"旁,津津有味地吃了起来。第三局,我在终点处放了两粒饲料,"赛道"旁放了一粒。它又瞄了瞄,径直跑向终点。

哈哈,真是只聪明的"网龟"啊!

我喜欢的兔子

锦屏中心小学402班小记者 毛周泽

我最喜欢的动物,是我的生肖——兔子。 楼下邻居就养有两只白胖的小兔子,两颗红宝石般的眼睛。有一次,我和妹妹想玩"喂鸡"游戏,可附近没有小鸡,于是我俩灵机一动,带着胡萝卜和青菜叶来到邻居家,把食物从笼子缝隙里塞进去。只见小兔子仰起头,两只前爪紧紧抱住胡萝卜往三瓣嘴里送,小嘴一抿一抿的,没一会工夫,一根胡萝卜就被吃光了。有时候,楼下邻居会带着小兔子去草地上晒太阳,它们趴在草地上,暖洋洋的太阳光照在它们洁白的绒毛上。看,一只趴在另一只上面,像是在玩叠叠乐游戏。我喜欢可爱的小兔子!

《龟兔赛跑》新编

实验小学504班小记者 杨涵睿

兔子自从上次比赛输给乌龟后,很不服气,天天在家门口的小路上训练。三年后,兔子给乌龟寄了一封信,上面写道:乌龟,三年前我因为偷懒睡觉输给你,这个星期日在森林公园,我们再比一回!

乌龟收到信,就去求助森林里最年迈的老乌龟。老乌龟说:"在这片森林旁的小木屋里,住着一个叫王葆的孩子,他有个宝葫芦,那葫芦没准能帮上你的忙。"乌龟听后,快速地向小木屋爬去,经过一天一夜,终于到了王葆家。"乌龟,你来找我什么事?"王葆问道。乌龟着急地说:"兔子要和我赛跑,以我这速度肯定跑不过它,想借你的宝葫芦一用。"王葆爽快地答应了。

时间过得飞快,转眼就到了周日。比赛现场,兔子毫不客气地说:"乌龟,这几天都没见你练习,你不可能赢我的!"乌龟没有回答,笑眯眯地拿出宝葫芦里的"快跑丸"吞了下去。

此时,哨声响起,乌龟像一颗子弹似地飞了出去,兔子看得目瞪口呆,一不小心掉进了一个大坑里,乌龟见了,快速回来用宝葫芦救起了兔子,两个人手牵手冲向了终点。

我的朋友——"胆小鬼"

武岭小学405班小记者 竺子皓

我的宠物是只小狗,它叫"胆小鬼"。一身黄白相间的毛,摸起来可舒服了;一双炯炯有神的大眼睛,看起来十分精神;一个灵敏的鼻子,那厉害的嗅觉,应该能闻到十米之外的气味吧!

胖胖的"胆小鬼",除了吃就是睡,但它胆子可不小。有一次,发生了一场"骨头大战"。那天妈妈烧了一大碗骨头汤,这可是它的最爱呀!它先假装熟睡,好让我放松警惕,当我夹起一块肉骨头,正要送进嘴里时,它瞄准时机,"嗖"一下朝我扑来。面对突如其来的攻击,冷静的我迅速闪到一边,不服输的它使出"卖萌计"。只见它装出一副可怜兮兮的样子,好像在说:"小主人,行行好!"可我态度十分坚决:"决不给你!"它看起来有点怒了,我怕它使出威力强大又容易失控的"狗爪神功",就立马把超级巨大的肉骨头不情愿地送给了它。

"胆小鬼"陪我度过了一个又一个春夏秋冬,虽然我们也会有小矛盾,但感情依旧很深厚。

我最喜欢的小动物

居敬小学402班小记者 袁皓然

我最喜欢的小动物是小白兔。 记得奶奶家以前养过一只小白兔,雪白的毛、红眼睛、 长耳朵和短尾巴,可爱极了。这只小白兔非常聪明。有一次,我把一根胡萝卜藏在身后,它一看到我迅速躺着装死, 吓得我赶紧把胡萝卜丢进笼子。过了一会儿,我发现胡萝卜不见了,小白兔看起来一抖一抖,我大声哭了起来,这时妈妈笑着说:"胡萝卜是被小白兔吃掉了。"我真是既开心又生气,它真是淘气!还有一次,我和妈妈出门散步想带上小白兔,可它太懒了,一直躺着睡觉,叫它没反应,我把它抱出来,它转眼就跑回了笼子里。我想:这个笼子对它来说,是温暖的"家",是独一无二的"宝贝"吧。

我非常喜欢小白兔,它给我的生活带来了许多乐趣。

乐于肋人的好同学

居敬小学402班小记者 陈钰图

我有一个乐于助人的好同学,他就是我的同桌盛吟咏。

有次期中考试,粗心大意的我居然连铅笔盒都忘了带。当老师发试卷时,我吓出了一身冷汗,腿不停地颤抖,心跳慢慢变快……这时手足无措的我听见盛吟咏说:"图图,没关系,今天正好我带了两个铅笔盒,可以借你一个。不过放学时,要记得还给我哦!"我听完边接过铅笔盒边感激地说:"放心!一定还你!"接过铅笔盒时,我感觉自己被一股神秘的力量附体,考试似乎也变得特别轻松了许多。还有一次,我不小心摔倒了,盛吟咏发现后,急忙三步并作两步跑了过来,一边把我扶起来,一边问我疼不疼,还马上把我送到医务室。

这就是我的同桌,一个乐于助人的好同学。

可爱的小乌龟

居敬小学403班小记者 蒋志远

我家有只可爱的小乌龟,长着一对小眼睛,背着一个圆"盔甲",后面有条短尾巴,是妈妈送我的生日礼物。

它非常贪吃。有一次,我看它一整天都安分地在鱼缸里爬来爬去,就赏给它一条小鱼干,不出几秒它就把小鱼干吞进了肚子里,张着嘴巴,好像在说:"小主人,太好吃了,再给我一条!"看着它那可怜巴巴的样子,我忍不住又给了它一条,转眼它又吃完了。它爱玩"捉迷藏"。有一次,给它喂食时,我发现它不见了,急得抓耳挠腮,找遍了房间的每个角落,仍不见它的踪迹。

过了几天,忽然耳边传来"窸窸窣窣"的声响,正在看书的我循着声音找去,才发现制造声音的"罪魁祸首"——那只失踪多日的小乌龟。我立马向它跑过去,一把将它抓进鱼缸里,说:"想不到啊想不到,你竟然在桌子下躲了这么久!"

这就是我家可爱的小乌龟,如果你有兴趣的话到我家来看看哦!

家乡的干层饼

溪口中心小学402班小记者 曹子涛

在这风景秀丽的溪口,有一种家喻户晓的特产叫千层饼。

溪口剡溪边有许多店铺,最多就是卖干层饼的。这小小的饼已有100多年的历史了,它的做工讲究,有十多道制作工序。千层饼选料精细,有小麦粉、芋头粉、精盐、植物油、芝麻仁等。咬一口,松脆可口,里面有许多层,据说多达27层。

如果你来溪口旅游,一定不要忘记品尝脍炙人口的 千层饼呦! **指导老师 俞璐**

美丽的奉化

实验小学307班小记者 钱俊宇

奉化是一座美丽的城市。

春天,漫山遍野的桃花开了。远远望去,一大片桃花像一张粉红的地毯,好看极了。走近一看,粉色的花瓣中间是黄色的花蕊,有的花儿已经完全绽放,有的还是个花骨朵,含苞欲放。夏天,桃子成熟了,红中带白,比我的拳头还大,就像小朋友的笑脸,可爱极了。表面有层又细又软的绒毛,熟透的桃子软软的,可以剥皮吃,咬一口,甘甜的汁水瞬间涌入舌尖,让人回味无穷。秋天,银杏叶变黄了,枫树叶变红了。风儿一吹,树叶纷纷掉落,好像给大地铺上了一张红黄相间的地毯。香喷喷的桂花,老远就能闻到香味,勾住了人们的脚步。冬天,雪花漫天飞舞。到处都是白色的,屋顶是白的,山上是白的,马路上也是白的,好像整个城市都被白雪笼罩着,仿佛进了一个银装素裹的世界。

奉化一年四季景色优美,真是个让人流连忘返的好地方!

快乐的一天

实验小学307班小记者 江子轩

天空飘着蒙蒙细雨,我和爸爸穿上雨衣,带上渔具, 满怀期待地出发去小溪边钓鱼。

不一会,爸爸就钓起来几条小鱼。我守着鱼桶,看着它们活蹦乱跳的样子,心也跟着忽上忽下的。桶里的鱼越来越多,但过了不久,爸爸竟然钓不到鱼了。正当我绞尽脑汁思考时,溪水变得越来越浑浊。忽然,爸爸钓上了一条大鱼,我高兴得一蹦三尺高。我看着爸爸钓鱼,觉得手痒痒。趁爸爸去溪边洗手时,我偷偷地拿起他的鱼竿,没想到,不一会儿也钓起来一条小鱼。

小溪边回荡着我清脆的笑声,真是快乐的一天!

家乡的秋天

实验小学307班小记者 庄正箫

秋天到了,金黄的银杏叶像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热,金色的落叶铺在地上,就像用金子铺成的地毯。红艳艳的枫树叶落在地上,远远看去像燃烧的火焰,仔细一看,就像一个个顽皮孩子的手掌。秋风拂过,落叶就像翩翩舞起的蝴蝶,美丽极了。五颜六色、各种形状的落叶,铺满了整个街道,踩上去软软的,还会发出"沙沙"的响声,有趣极了。

远处飘来阵阵花香,原来是千姿百态的菊花开了,紫的、淡黄的、雪白的。仰望夜空,调皮可爱的星星,有的在聊天,有的在玩捉迷藏,还有的在唱歌。月亮圆圆的,像个皎洁的大圆盘,在黑漆漆的夜空中格外醒目。

我喜欢家乡,喜欢家乡的秋天。

这儿真美

实验小学307班小记者 张锦磊

早晨,凤仙花伸着懒腰,懒洋洋地展开花瓣。睡莲还在睡觉,昨晚的口水正流在绿油油的叶子上。河边的大树精神抖擞地站立着,远看像一位位战士。

中午,荷花展开了粉红的笑脸,一群群鱼儿嬉戏打闹着。河边不知名的花朵竟相开放,红艳艳、黄灿灿·····五光十色,瑰丽无比。风儿吹动树叶,发出"沙沙"声。

晚上,一轮圆月挂上了天空,把大地照得银光闪闪的。萤火虫提着"小灯笼",慢悠悠地在草丛中飞舞。 这儿可真美啊!

游武岭门,品千层饼

溪口中心小学402班小记者 司楠

漫步在武岭门,阵阵扑鼻而来的香味,让我陶醉其中,顺着香味,让我们一探究竟吧。

只见三里长街武岭路一旁的店铺里,摆着许多方方 正正的饼,有的呈淡黄色,有的呈深绿色,还有的呈浅绿色。饼上铺满了芝麻,咬上一口,脆脆的,香香的,实在是太美味了,这就是奉化溪口的特产——千层饼。

千层饼的用料十分讲究,精制小麦粉、鸡蛋、植物油、芝麻等。首先,将小麦粉倒在蒸笼里用猛火蒸熟,冷却后倒入容器里打散,将粉和苔菜粉末、白糖等放在案板上揉成团。接着,取一小团面用擀面杖擀成长方形,并折成三折,反复几次,定型后撒上芝麻,一面刷上一层水,贴到碳炉内烘烤至熟,取出后晾晾就是酥脆的千层饼。

千层饼家喻户晓,是深受大家欢迎的特色美食。来 到溪口的小伙伴们可千万不要错过这个美食呦!

指导老师 俞璐

溪口干层饼

溪口中心小学402班小记者 宋承彦

我的家乡是奉化溪口,千层饼就是家乡有名的特产。 一口咬下去,小小的饼竟然有薄薄许多层,说是千层 是有点夸张,但也绝对多得让你数不清。

来到武岭门老街,看,店里放着大烤炉,就像一个个大缸,做千层饼的师傅们,在案板上又搓又擀的,然后把一块块千层饼贴到大烤炉的壁上,直烤到千层饼的底微微发黄,从烤炉里拿出来,撒上芝麻,"咔嚓"咬上一口,满地碎屑,真是太香脆了。千层饼的口味也多种多样,有原味的、苔菜的、芋艿的、芝麻的。

这小小的的千层饼不仅仅代表了美味,它已经成为了溪口的一张名片,欢迎大家来到溪口,欣赏它神奇的制作过程,品尝它独特的味道。 指导老师 俞璐

智能手机

江口中心小学505班小记者 李雨涵 随着科技的不断发展,智能手机走进了千家万户,人

而有科技的不断及於,有能子机定应了干水刀戶,,, 们的生活离不开它。

智能手机颜色多样,大小不一,打开它就会出现各种花花绿绿的软件。像两个绿色脸蛋的是"微信",可以用来聊天、视频、转账……功能齐全,便捷实用。画着一个电话标志的,可以用来存储号码,只要轻点名字,电话就能拨通,再也不用担心记性不好而忘记号码。智能手机就像一本大百科全书,只要在各种浏览器里搜索,海量资讯任你挑选。当然,智能手机也有弊端。长时间使用它,会导致视力下降,会影响学习,甚至沉迷在手机游戏里。因此,我们要合理控制好使用时间,好好利用它。

"垃圾要分类哦!"

江口中心小学601班小记者 罗智怡

"垃圾要分类哦!"电视上的公益广告传来了熟悉的 声音。

饭后,我去楼下倒垃圾,只见垃圾桶旁站着一位垃圾分类督导员,她面带微笑。我淡定地将提前分类好的垃圾丢进绿色的厨余垃圾桶时,只听她大喊道:"慢着!"我受到"惊吓",来不及反应,手中的垃圾袋已经滑进了垃圾桶。过了几秒,我才回过神,满是疑惑地望着她。她居然徒手将这袋垃圾拿出来,打开袋子,一股腐臭味扑面而来。"太英勇了,难道她不嫌脏、臭吗?"我小声嘀咕着。只见她徒手扒拉出一个空的小酱油瓶,高高举起。我的心不由得咯噔一下,慌张地不敢直视她。

"孩子,这个瓶子不可以扔到厨余垃圾里,你看它是塑料做的,属于可回收物,下次不要扔错了哦!"温柔的声音传入我的耳朵,就像老师在课堂上传授我们知识一样。我看着她笑得弯弯的眼睛,连忙道歉说:"不好意思阿姨,下次我会和爸妈好好进行垃圾分类的。""孩子不用道歉,我们大家都在学习如何垃圾分类,今天你已经收获了一点点小知识哦!"她耐心地说。

我的内心充满着感激,感谢他们不怕累、不怕脏的坚守,感谢他们为美丽小区的垃圾分类做出了贡献。

"垃圾要分类哦!"公益广告声再次响起,每每这时, 我总能想起那位垃圾分类督导员,更加严格要求自己认 真做好垃圾分类。 **指导老师 陈嘉慧**

人类的好朋友——狗

江口中心小学505班小记者 袁瑗

狗是人类的好朋友,水汪汪的大眼睛,一对"顺风耳",湿漉漉的小鼻子,像鸡毛掸子样的小尾巴,特别讨人喜欢。

狗有超能力——特别灵敏的鼻子。狗鼻子里有两亿多个嗅觉细胞,是人的40余倍;嗅觉灵敏度更是人的1200倍之多。毫不夸张地说,鼻子是狗的灵魂。狗经过驯养,可以成为搜救犬、医疗犬、看家犬等。它们各有用处,比如搜救犬能在灾难现场用鼻子寻找伤员,挽救了无数人的性命。狗的生活习性独特。炎炎夏日,它便会吐出舌头,因为舌头上有许多小气孔,能很好地散热。如果你留心观察,会发现狗鼻子经常湿漉漉的,那是为了提高嗅觉灵敏度呢!

请善待狗狗,它是我们人类的好朋友。

狗

江口中心小学505班小记者 朱驭寒

我喜欢温顺的狗,五官端正,两只水汪汪的大眼睛,一个湿乎乎的黑鼻子,一条摇来摆去的尾巴,特别讨人喜爱。

人们把那些嗅觉特别灵敏的狗训练成警犬、缉毒犬、 搜救犬等,用它们超强的嗅觉来帮助人类做事!狗不仅 嗅觉超群,而且听力十分出众。它能对频率极为细小的 声音进行判断,迅速做出反应。如果不信,你可以试着蹑 手蹑脚靠近它,看看会不会突然朝你扑过来,狂吠不止。

狗的寿命并不是很长,通常几年至十几年。我们应该善待它们,友好地相处。 **指导老师 谢锡儿**

读《哈利·波特与魔法石》有感

锦溪小学403班小记者 林沁兰

假期里,我看了《哈利·波特与魔法石》。

从书中,我知道可怜的哈利·波特,他的父母去世后,寄住在亲戚家,可姨妈姨父对他很坏,整天骂他,让他住在一间脏乱的储物间里。其中令人印象最深的情节是,哈利在好朋友罗恩和赫敏的帮助下,突破了重重困难,保护了魔法石,终于拯救了世界。

看了这本书后,让我一下子被主人公哈利所吸引,他的勇敢、聪明、善良值得我学习,也让我懂得了:人的一生总会遇到许多挑战和考验,不管任何时候,都应该时刻保持一颗坚忍的心,决不向失败低头。

美丽的校园

江口中心小学303班小记者 石紫萱

"哗啦哗啦",雨水洗刷了我们的校园,空气格外清新。小河将校园分成了两面,东面是操场、篮球场和体育馆,西面有教学楼、图书馆、报告厅和食堂。清澈的河水中间有座古桥,两旁茂密的树木笔直地站着。看,迎面走来一群大哥哥大姐姐,他们刚上完体育课,正排着队回教室呢!桥的一边空地两旁种满了绿植,有茶树、松树……正值课间,同学们在教学楼前做游戏呢!

我们的校园多美丽,充满着玩耍嬉戏的笑声!

我的"魔鬼"老师

江口中心小学505班小记者 马鑫楠

她是"魔鬼"老师,是我的语文老师兼班主任——谢 老师。

她喜欢穿黑色T恤和蓝色牛仔裤,走起路来如同一阵"黑蓝疾风"。她留着一头短发,一双不大不小的眼睛盯着同学,令人毛骨悚然。初见她时,是一张和蔼的脸,慢慢接触才发现她是位严厉的"霹雳女"。因为她,我们班的作业包袱,比其他班级重了好几倍。我们整天背着它跑,她则在后面督促着我们。你还别说,我们班在年级段考试中次次名列前茅。

谢老师,您如同和煦的太阳照亮着、温暖着我们,谢谢您! 指导老师 谢锡儿

愉快的经历

溪口中心小学402班小记者 陈泽昊

今天,我和妈妈一起去买溪口特产——千层饼。 小小的千层饼看着如此简单,却有18道工艺。只见师傅把面粉、苔菜、油等混合在一起,不停折叠,再用擀面 杖来回撵,切成均匀的块,撒上芝麻,放入烤炉里。千层 饼在烤炉里快速膨胀,就像吃了生长剂似的。一会儿,饼 烤好了,香味扑鼻而来,我真想拿起一块放进嘴里尝一 尝。最后,我们提着两袋千层饼,心满意足地回家了。

指导老师 俞璐